

В сериале «На вираже» (НТВ) он сыграл одну из главных ролей – первого автогонщика Бориса Лигина. У него есть причины нервничать за рулем, ведь в жизни Роман водительских прав не имеет.

НТВ

«НА ВИРАЖЕ»

*Понедельник – четверг,
вечер*

Роман Жилкин

оставил военных

Ангелина 2004-7 марта

Начало с 10.

– Я родился в Норильске, но с четырехмесячного возраста жил в Ленинграде. Учился хорошо, но был оболтусом. Чем только не занимался: авиамоделированием, шахматами, легкой атлетикой, коллекционированием бабочек, марок, с подружкой создали кукольный театр, потом пошел в театральную студию. До 15 лет носил очки, был жутко косоглазым ребенком.

И кем я только не хотел стать, когда вырасту! Но пришел к выводу, что только актерская профессия дает возможность все попробовать. Хотя поступил сначала в гидрометеорологический институт. И только через два года, после армии, в театральный.

Армия

Я служил в Шяуляе – радиотелеграфистом во внутренних войсках. Я до армии был панком, продолжал в том же духе и на службе. За раскрашенные и выбритые волосы мне объявляли девять суток ареста, но только на слоях – кто за меня будет нести дежурство?

Однажды я отрастил маленькую косичку сзади, прятал ее полгода, ее нашли и отрезали. Я отомстил: на военных учениях, очень важных, сделал т

что связи не было совсем. Это, конечно, ужасно...

«На вираже»

В сериал попал обычно, через кастинг. Прав у меня нет, с машиной не дружу, но, так как играл автогонщика, немного позанимался, чтобы хоть что-то уметь.

Родился 3 октября 1968 года. В 1998 году окончил Санкт-Петербургский гуманитарный университет (кафедра режиссуры). Снимался в фильме «Чистилище», в нескольких сериалах. Не женат. Занимается дизайном, организацией концертов, рекламой. Считает, что это не мешает работать и в кино. Рост 182 см, вес 75 кг.

Однажды мне велели на большой скорости подъехать к Станиславу Садальскому, перед ним резко затормозить, выскочить из машины. Никто со мной не репетировал. Решил, ладно, попробую. С первого дубля все сделал и думаю: «Боже, а ведь я мог его размазать!»

Семья

Моя семья – я и моя собака Леди Ди, породы эрдэльтерьер, юный чемпион России. Скоро поедем на евразийскую выставку, так что я теперь и собаководом стал.

Александра ОВИКОВА